
 

Zápisnica z rokovania Komisie na ochranu verejného záujmu 

konaného dňa 29.10.2025 o 16:30 

Prítomní: 

 

predseda: Ing. Tatiana Kratochvílová 

členovia komisie: JUDr. Mgr. Libuša Nicholson, JUDr. Milan Vetrák PhD., JUDr. PhDr. Ing. Juraj 

Mravec, PhD, MBA, Ing. Richard Vilkus 

 

 

Neprítomní: 

Ing. Marek Tydor 

 

Program: 

 

1. Kontrola odstránenia nedostatkov v oznámeniach funkcií, zamestnaní, činností a majetkových 

pomerov poslancov za rok 2024 v zmysle ustanovenia Čl. 7 ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o 

ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov (vrátane kópií podaných 

daňových priznaní alebo iných dokladov vydaných na daňové účely o dosiahnutých príjmoch) (ďalej 

len „Oznámenie“), ktoré dotknutí poslanci odstraňovali v dodatočnej lehote.  

 

Členovia Komisie na ochranu verejného záujmu otvorili predložené obálky, resp. nahliadli do 

dodatočne doručených listín a dokladov, oboznámili sa s dokumentmi a konštatovali, že: 

 

 

1.1. Oznámenie za rok 2024 (čl. 7 ods. 1 ústavného zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného 

záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov) predložili všetci poslanci Miestneho 

zastupiteľstva Bratislava-Petržalka. 

 

 

1.2. Nedostatky v Oznámení za rok 2024 a/alebo v prílohách Oznámenia neodstránili ani 

v dodatočnej lehote: 

 

Mgr. Polat Elalmis, MBA a Jakub Kuruc. 

 

 

1.3. Nedostatky v Oznámení a/alebo povinných prílohách k Oznámeniu u poslancov, ktorí 

predložili Oznámenia v dodatočnej lehote mali poslanci: 

 

Ing. Andrej Kalina, Juraj Valocsay a  Ing. Peter Lošonský. 

 

 

Návrh uznesenia č. 1.  

 

a) Komisia na ochranu verejného záujmu vyzýva poslancov: 

 

Mgr. Polat Elalmis, MBA, Jakub Kuruc, Ing. Andrej Kalina, Juraj Valocsay a  Ing. Peter Lošonský, 

 

na odstránenie nedostatkov v Oznámení a/alebo povinných prílohách k Oznámeniu v zmysle zaslanej 

písomnej výzvy. 

 

 

 



 

 

Menovaným bude zaslaná písomná výzva na odstránenie nedostatkov a súčasne budú poslanci vyzvaní, 

aby v lehote do 5 pracovných dní od doručenia výzvy podali vysvetlenie dôvodu, pre ktorý si predmetnú 

ústavnú povinnosť nesplnili riadne a včas. 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Uznesenie bolo schválené. 

 

 

2. 

 

Komisia na ochranu verejného záujmu sa zaoberala riešením a ďalším procesným postupom voči 

bývalému poslancovi Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka – Miroslavovi 

Dragunovi v súvislosti s absentujúcim Oznámením funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov 

pri výkone funkcií verejných funkcionárov rok 2022, pričom boli preverené a zistené nasledovné 

skutočnosti: 

 

Miroslav Dragun doručil do dňa konania zasadnutia komisie Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností 

a majetkových pomerov pri výkone funkcií verejných funkcionárov rok 2022, a to prostredníctvom 

emailu tajomníčke komisie - JUDr. Lucii Deákovej, a bez povinných príloh. Prílohami zaslaného 

dokumentu boli listiny - čestné vyhlásenie a potvrdenie o zaplatení pokuty vo výške 171,50 EUR za 

nesplnenie ústavnej povinnosti uloženej bývalému poslancovi rozhodnutím Miestneho zastupiteľstva 

miestneho úradu Bratislava-Petržalka.  

 

Podpis Miroslava Draguna na Oznámení funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov pri 

výkone funkcií verejných funkcionárov rok 2022 a priloženom čestnom vyhlásení sú diametrálne 

rozdielne. Dátum podpisu bývalého poslanca na Oznámení funkcií, zamestnaní, činností a majetkových 

pomerov pri výkone funkcií verejných funkcionárov rok 2022  je uvedený 25.10.2025. 

 

Na základe zistených skutočností komisia hlasovala o prijatí nasledovného uznesenia:        

 

Návrh uznesenia č. 2 

 

Komisia na ochranu verejného záujmu vyzýva Miroslava Draguna: 

 

a) na predloženie originálu Oznámenia funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov 

poslancov a starostu za rok 2022 v zmysle ustanovenia Čl. 7 ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. 

o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov (vrátane kópií podaných 

daňových priznaní alebo iných dokladov vydaných na daňové účely o dosiahnutých príjmoch); 

b) vysvetlenie rozdielu medzi podpisom uvedeným na Oznámení a na priloženom čestnom 

vyhlásení. 

 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Uznesenie bolo schválené. 

 



 

 

 

3. 

 

Komisia sa taktiež zaoberala právnymi dôsledkami oneskoreného podania Oznámení funkcií, 

zamestnaní, činností a majetkových pomerov pri výkone funkcií verejných funkcionárov za rok 2024 zo 

strany poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka – Ing. Andreja Kalinu, 

Juraja Valocsaya, Ing. Petra Lošonského a Pavla Záhradného. 

 

 

Na základe zistených skutočností komisia hlasovala o prijatí nasledovného uznesenia:        

 

 

Návrh uznesenia č. 3 

 

Komisia na ochranu verejného záujmu pripraví materiál na rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej 

časti Bratislava-Petržalka, obsahom ktorého bude návrh na schválenie rozhodnutia o udelení pokuty 

v zmysle ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov – poslancom: Ing. Andrej Kalinu, Juraj Valocsay, Ing. Peter Lošonský a Pavol Záhradný, 

pre nepodanie majetkového priznania verejného funkcionára za rok 2024 v zákonnej lehote do 30.04. 

nasledujúceho roka. 

 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Uznesenie bolo schválené. 

 

 

4.  

 

Komisia na ochranu verejného záujmu sa taktiež zaoberala riešením záležitosti spojenej a súvisiacej 

s doručovaním oznámení funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov pri výkone funkcií 

verejných funkcionárov za príslušný rok, Komisii na ochranu verejného záujmu. 

 

 

Na základe zistených skutočností komisia hlasovala o prijatí nasledovného uznesenia:        

 

Návrh uznesenia č. 4 

 

Komisia na ochranu verejného záujmu žiada vedenie Miestneho úradu Bratislava-Petržalka o doplnenie 

ustanovení v príslušnom internom predpise úradu vo veci týkajúcej sa preberania oznámení funkcií, 

zamestnaní, činností a majetkových pomerov pri výkone funkcií verejných funkcionárov, a vydávania 

potvrdení o ich prevzatí.  

 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 



 

 

Uznesenie bolo schválené. 

 

 

Začiatok zasadnutia: 16:30 hod. 

Ukončenie zasadnutia: 18:00 hod. 

 

 

Zapísala: JUDr. Lucia Deáková, tajomníčka komisie 

 

 

 

______________________________  

 

Ing. Táňa Kratochvílová 

Predsedníčka Komisie na ochranu verejného záujmu 


